

بخش ورزش – تیم ملی فوتبال ایران درحالی خود را برای حضور در بیست و یکمین دوره رقابت‌های جام جهانی آماده می‌کند که نسبت به رقبایش تدارک کمتری دیده اما توقع از آن بسیار بالاست.ا مهمترین رویداد فوتبال جهان از چند روز دیگر به میزبانی روسیه آغاز خواهد شد و تیم ملی ایران نیز به عنوان یکی از ۳۲ کشوری که توانسته جواز حضور در این آوردگاه بزرگ و مورد توجه را کسب کند، عازم روسیه خواهد شد. حضور در بین برترین های جهان برای هر کشوری افتخاری بزرگ است و ستولاش تلاش می کنند بهترین آماده سازی را برای تیم ملی کشورشان داشته باشند چرا که پای اعتبار و آبروی یک ملت در میان است. در این آوردگاه بزرگ فقط فوتبال نیست که به نمایش درمی آید؛ فرهنگ و تمدن و آداب و سنن و اتحاد و همدلی وس… هم دیده می شود. فوتبال بهانه ای است برای نمایش یک کشور پیش روی میلیاردها بیننده.

پرسش این است که ایران برای حضور در این آوردگاه چه کرده است؟ از زمانی که حضور تیم ملی به عنوان دومین تیم در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه قطعی شد، مسئولان ورزشی و غرورورزشی برای حفظ اعتبار و آبروی یک کشور چه کردند؟ کدام برنامه خاص را در نظر گرفته اند؟ روی کدام برنامه فرهنگی برنامه ریزی کرده اند که پیش روی جهانیان به نمایش بگذارند؟ کدام بازی تدارکاتی را برای تیم ملی در نظر گرفتند که با آمادگی راهی روسیه شود و تن و بدن بازیکنان نلرزد؟

به جرات می توان گفت پاسخ همه این پرسش ها قانع کننده نیست و بیشتر توجه کم کاری هاست. ما فقط به جام جهانی می رویم که سه بازی برگزار کنیم و چند روزی دور هم باشیم و برگردیم. این را می شود از عملکرد چهار سال گذشته همه بخش ها برای حضور در روسیه متوجه شد. نیازی هم به پاسخ مسئولان نیست، نه برنامه فرهنگی داریم و نه آمادگی فنی. شاید هم برخی مسئولان فراموش کرده اند که ایران با چه تیم هایی بازی دارد؛ مراکش قهرمان آفریقا، پرتغال قهرمان اروپا و اسپانیا قهرمان جهان. ایرانی که سالهاست رنگ قهرمانی در قاره خودش را هم ندیده می خواهد با سه قهرمان بازی کند و توقع مردم و علاقمندان هم فوتبال هم این است که شاگردان کی روش نتایج خوب بگیرند ما می شود، مگر داریم؟

تیمی بدون تدارکات ویژه، بدون برگزاری بازیهای تدارکاتی مناسب، بدون حمایت های لازم، بدون توجه ویژه مسئولان ، بدون یار و یاور راهی جام جهانی شود و برابر سه قهرمان نتیجه هم بگیرد؟ باید واقع بین بود. باید از تیم ملی به اندازه خودش و تدارکاتش انتظار داشت. ما چقدر برای این تیم پول داده ایم که حالا انتظار خوردن اش آن هم خوشمزه اش را داشته باشیم؟

شاگردان کی روش با کمترین تدارکات در حالی راهی جام جهانی می شوند که همه می داند تفاوت سطح فوتبال ایران با اروپایی ها و حتی آفریقایی ها چقدر

علیرضا فغانی: اگر جام جهانی برایم خوب تمام شود از داوری خداحافظی می‌کنم

بخش ورزش – داور بین‌المللی فوتبال ایران گفت:در هر کاری نیرو و انگیزه کافی باید وجود داشته باشد، اگر جام جهانی برای من خوب تمام شود و احساس کنم که اشباع شده‌ام خداحافظی می‌کنم.

به گزارش فارس، علیرضا فغانی در مراسم بدرقه داوران ایرانی در جام جهانی اظهار داشت: ابتدا چاردارد از مسئولان شهری شهری تشکر کنم که برای ما برنامه‌ریزی کردند. امیدوارم همانطور که قول دادند برای ورزشکاران بعدی هم چنین مراسمی برگزار و از آنها تقدیر به عمل بیاید.

وی در پاسخ به این سوال که آیا موافق استفاده از ویدئو چک در مسابقات است یا خیر گفت: این برنامه قطعا به فوتبال و قضاوت داوران کمک می‌کند،

بخش ورزش – در سال های اخیر یکی از چالش های باشگاه ها در نقل و انتقالات ماجرای پرداخت حق رشد بازیکنان به باشگاه قدیمی است،موضوعی که‌امسال نیز و در همان ابتدای نقل و انتقالات درباره دروازه بان جوان سپاهان مطرح شده است. حق رشد یا حق آموزش یکی از بندهای قانون نقل و انتقالات فوتبال است که چند سالی است برخی مدیران باشگاه ها با اتکا مبالغی را از باشگاه هایی که بازیکنان آنها داشتند:بر ابتدا چاردارد از مسئولان شهری شهری تشکر کنم که برای ما برنامه‌ریزی کردند. امیدوارم همانطور که قول دادند برای ورزشکاران بعدی هم چنین مراسمی برگزار و از آنها تقدیر به عمل بیاید.
وی در پاسخ به این سوال که آیا موافق استفاده از ویدئو چک در مسابقات است یا خیر گفت: این برنامه قطعا به فوتبال و قضاوت داوران کمک می‌کند،

کم تدارک‌ترین تیم در روسیه

تیم ملی تنها و توقعات بالا

است. می دانیم که فوتبال ایران با مراکش هم با آن همه لژیونر قابل مقایسه نیست چه برسد به پرتغال و اسپانیا.

درست است که مردم دوست دارند تیم ملی بهترین نتایج را بگیرد اما باید واقع نگر بود. باید انتظارات را معقول کرد.قطعا ملی پوشان ایران با تمام توان و تمام نیرویشان وارد زمین خواهند شد تا نتیجه بگیرند اما نباید انتظاری غیرواقعی از آنها داشت.

تیم ملی تنها بود و این واقعیت تلخی است. زمانی که باید دیدارهای تدارکاتی در نظر گرفته می شد و برنامه ریزی می شد مسئولان نبودند، حالا نزدیک به جام



جهانی چند نشست و جلسه و دیدار گذاشتند که دردی را دوا نمی کند. مشکل فنی را برطرف نمی کنند. برای درخشش در یک آوردگاه جهانی با میلیاردها بیننده باید چند سال کار کرد و ثمره اش را دید. اما ما چند سال خوبیدیم و حالا انتظار معجزه داریم. بعید است کی روش و شاگردانش معجزه گر باشند!

لیست استندبای تیم ملی؛ ادامه رویای جهانی

چندی پیش و پس از اعلام نام ۲۴ بازیکن برای حضور در اردوی نهایی تیم ملی فوتبال ایران در ترکیه، کارلوس کی روش نام چهار بازیکن خط خورده را در لیست استندبای تیم ملی وارد کرد که تا آخرین دقیقه می توانند امیدوار به

{ورزشی}

افزاضه شدن به اردوی تیم ملی باشند. از این چهار بازیکن، سیدجلال حسینی و وریا غفوری تقریبا جزء اولین نام هایی بودند که به ذهن هرکسی برای حضور در جام جهانی خطور می کرد اما این اتفاق نیفتاد تا شوک اصلی به ملی پوشان فوتبال ایران سه هفته مانده به جام جهانی با خط خوردن این دو مدافع وارد شود.

پس از این تصمیم و اینکه در حال حاضر نیز یک بازیکن اضافه در تمرینات تیم ملی حضور دارد تقریبا همه فوتبالی ها مطمئن شدند لیست استندبای برای احترام با چهار بازیکن خوشنام خط خورده طراحی شده است و در اصل هیچکدام از این بازیکنان نمی توانند به جام جهانی برسند. اما سرمربی تیم ملی پس از آن در اغلب مصاحبه های خود عنوان کرده هنوز هم این لیست را در نظر دارد و هر اتفاقی ممکن است در روز چهاردهم خرداد ماه بیفتد.

کی روش در حالی هنوز هم می خواهد بازار رقابتی برای حضور در جام جهانی را داغ نگه دارد و به همین دلیل چهار بازیکن حاضر در لیست استندبای را به عنوان رقبای ملی پوشان حاضر در اردو محسوب کرده است که در طرف دیگر می گوید تمام بازیکنان حاضر در اردو در بهترین فرم خود قرار دارند و در بهترین شرایط به تمرین می پردازند. سرمربی تیم ملی حتی در جریان دیدار برابر ترکیه نیز اشتباه مدافع جانشین سیدجلال در صحنه باز شدن دروازه ایران را قبول ندارد اما با این حال همیشه سعی می کندنست چست چهار نفره استندبای را به عنوان الترناتیو چهار بازیکن حاضر در تیم ملی مطرح کند.

در همین رابطه مرد پرتغالی فوتبال ایران در آخرین مصاحبه خود درباره تغییر در لیست بازیکنان حاضر در جام جهانی گفت: ما در این اردو ۲۴ بازیکن داریم و چهار بازیکن نیز در لیست استندبای و آماده باش تیم ملی در ایران هستند. تا روز چهاردهم خرداد هیچ کس از لیست نهایی اطلاع نخواهد داشت و در یکی، دو روز آینده این اتفاق خواهد افتاد و لیست نهایی را اعلام خواهیم کرد. البته بازیکنانی که در اردو حاضر هستند بسیار خوب کار می

کنند و من ازعملکرد آنها رضایت دارم.

اتفاق جالب در این باره اینکه چهار بازیکن خط خورده از تیم ملی نیز تاکنون چیزی به زبان نیاوردند. حضور چندین و چند ساله مدافع مهمی همچون سیدجلال حسینی در تیم و البته آمادگی بالای بازیکنان دیگر باعث نشد تا آنها پس از شنیدن خبر تلخ خط خوردن از تیم ملی حرفی را به زبان نیاورند. شاید آنها نیز هنوز به حرفهای یابانی کی روش پیش از حضور در جام جهانی امید دارند و شاید منتظر فرجهی برای باز شدن لیست استندبای هستند. با این حال باید منتظر ماند تا موعد مقرر و دید که آیا واقعا کی روش لیست نهایی خود را غیر قابل پیش بینی ارائه خواهد کرد یا همه چیز مثل همیشه است؟

تیم اصلی داوری باشییم ولی خوشبختانه توانستیم خیلی از فینال‌های بزرگ دنیا را سوت بزنینم.

وی در خصوص اینکه آیا واقعا تصمیم گرفته بعد از جام جهانی از داوری خداحافظی کند گفت: در هر کاری نیرو و انگیزه کافی باید وجود داشته باشد، اگر جام جهانی برای من خوب تمام شود و احساس کنم که اشباع شده‌ام خداحافظی می‌کنم.

فغانی در پایان در خصوص اینکه اگر به فینال نرسید آیا باز هم چنین تصمیمی می‌گیرد گفت: در هر صورت باید برای ادامه کار انگیزه داشته باشم، اگر احساس کنم که کارم خوب تمام شده بدون شک انگیزه‌ای باقی نمی‌ماند.

درباره حق رشد چالش روز نقل و انتقالات

تعریف می‌شود:

رده سنی ۱۲ تا ۱۵ سال: حق رشد این بازیکنان بابت هر سال آموزش، ۱۰میلیون تومان برای تیم‌های لیگ برتر، ۸میلیون تومان برای تیم‌های لیگ یکی، ۶میلیون تومان برای تیم‌های لیگ دومی و ۴ میلیون تومان برای سایر لیگ‌ها خواهد بود.

رده سنی ۱۶ تا ۲۱ سال: حق رشد این بازیکنان بابت هر سال آموزش، ۲۵میلیون تومان برای تیم‌های لیگ برتری، ۲۰میلیون تومان برای تیم‌های لیگ یکی، ۱۰میلیون تومان برای تیم‌های لیگ دومی و ۸میلیون تومان برای سایر لیگ‌ها خواهد بود.

همچنین اگر بازیکنی از یک لیگ به لیگ پایین تر منتقل شود، پرداخت حق رشد شامل او نمی‌شود. حق آموزش و مکانیزم مشارکت جمعا شامل ۲۰ درصد از مبالغ قراردادی است که بازیکن با باشگاه جدید منعقد کرده است و قوانین آن به شرح زیر است:

– مسئولیت پرداخت حق آموزش به باشگاه قدیم به عهده باشگاه جدید است.
– بازیکن فقط از سن ۱۲ تا ۲۳ سال به شرط فعالیت در باشگاه های حرفه ای مشمول حق رشد است.
– بازیکنی که اولین قرارداد حرفه ای خود را به ثبت می رساند شامل حق رشد

یکشنبه ۱۳ خرداد ۱۳۹۷

خبرها

توحید غلامی: در سپیدرود نمی مانم

بخش ورزش – بازیکن تیم سپیدرود گفت: تیم‌هایی مثل سپیدرود با شرایط فعلی تکلیف‌شان برای فصل بعد مشخص است که می‌خواهند بازم برای سقوط نکرند بچنگند. توحید غلامی در گفتوگو با میزبان، در مورد شرایط این روزهای تیم فوتبال سپیدرود رشت، اظهار داشت: با شرایط فعلی فکر نمی‌کنم بازیکنی از فصل قبل در این تیم بماند، مخصوصا آنهایی که با آقای کریمی آمده بودند، بعید است بمانند. وی افزود: ما خیلی سختی کشیدیم و همه فکر می‌کردند تیم ما سقوط می‌کند، ولی همه تلاش کردیم و تیم را نگه داشتیم. فکر می‌کردم تیم برای فصل بعد بهتر شود ولی ظاهرا می‌خواهند با همان شرایط تیم داری کنند. می‌دانم کادرفنی جدید انتخاب کردی اما هنوز با کادر قبلی قرارداد دارند. نمی‌دانم چطور این کار را کردند؟ وی در خصوص وصول طلبش از تیم سپیدرود گفت: تاریخ‌هایی را برای تسویه حساب مشخص کردند.البته من تهران هستم و نتوانستم به باشگاه بروم، ولی دیگر بازیکنان به باشگاه رفتند و به آنها گفته شده، مدیریت قرار است عوض شود و باید با مدیریت جدید تسویه حساب کنید. از طرفی در رسانه‌ها مصاحبه‌هایی می‌بینم، ولی نمی‌دانم این مصاحبه‌ها چقدر قابل اعتماد است، چون هر روز مصاحبه جدیدی می‌بینیم. فعلا تاریخی که مشخص کردند رو به اتمام است و نمی‌دانم پولی پرداخت می‌شود یا نه؟ غلامی در خصوص تیم فصل بعد خود هم تصریح کرد: شرایط مثل فصل قبل است و پیشنهاداتی دارم اما دوست داشتم علی کریمی در سپیدرود می‌ماند و تیمی که در لیگ برتر نگه داشتیم را به نتیجه می‌رساندیم. حداقل سختی‌هایی فصل قبل را امسال نداشتیم. به شخصه دوست داشتم فصل جدید هم در سپیدرود می‌ماندم، ولی با شرایطی که به‌وجود آمد، منتظر هستم که تیم جدیدم را انتخاب کنم. وی افزود: از باشگاه سپیدرود تماسی با من نداشتند. خوششان گفته‌اند به دنبال بازیکنانی هستند که با مبلغ کم بازی کنند و به‌دنبال جوانگرایی هستند. چنین تیم‌هایی تکلیف‌شان معلوم است، می‌خواهند باز هم برای سقوط نکرند بچنگند. ما فصل قبل با کمک کریمی و بازیکنانی که آمدند موفق شدیم تیم را نگه داریم، ولی با شرایطی که حالا درست کردند، فکر می‌کنم به مشکل برخورند.

●●●●●

دلال بازی یک مدیر برنامه ایرانی برای انتقال تیمم به الکویت

بخش ورزش– یک مدیربرنامه ایرانی با بستن پیش‌قراردادی با باشگاه الکویت، قصد انتقال این مهاجم سنگالی به قهرمان کویت را داشت. به گزارش ایسنا، پیش از بازی برگشت با ذوب‌آهن بود که خبرهایی مبنی بر پیشنهاد وسوسه‌کننده‌ای از باشگاه الکویت برای مامه تیمم، مهاجم سنگالی استقلال به دست این باشگاه رسید؛ پیشنهادی که با شیطنت یک مدیربرنامه ایرانی به دست مهاجم سیه‌چرده آبی‌ها رسید.

پس از درخشش تیمم در لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا، یک مدیربرنامه ایرانی برای او پیشنهاد مالی بزرگی را برای مهاجم سنگالی از طرف باشگاه الکویت فراهم می‌کند و تیمم نیز رضایت می‌دهد تا در صورت کامل شدن انتقال، این مدیربرنامه نیز حق‌الرحمه خود را دریافت کند. تیمم که برای مذاکره منجوری می‌شود به کویت سفر کند متوجه شرط کوتی‌ها برای امضای قراردادی سه الی پنج ساله می‌شود اما مهاجم استقلال که خواهان بستن قراردادی یک‌ساله بود، جواب منفی‌اش را به تیم کویتی اعلام می‌کند. شرایط برای بازگشت تیمم زمانی دشوار می‌شود که مدیربرنامه ایرانی، پیش از مذاکره این مهاجم با الکویت پیش‌قراردادی را با این تیم امضا کرده بود و پول آن را نیز برای خود برداشته بود. با مساعدت و پیگیری‌های مدیران استقلال، این پول به حساب الکویت برگردانده می‌شود تا تیمم در کویت دچار مشکل نشود و از طرفی کار مهاجم آبی‌ها برای تمدید قرارداد با این تیم راحت شود. توافق اولیه با این بازیکن صورت گرفته و حال مدیران آبی‌های پایتخت منتظر حضور تیمم در تهران هستند تا قرارداد جدیدی را با مهاجم سنگالی به امضا رسانند.

●●●●●

طعنه کی‌روش به مریمان سابق تیم ملی

بخش ورزش– سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در بطن مصاحبه خود طعنه‌ای به بی‌نظمی‌های این تیم در دوران مریمان پیشین زده است. کارلوس کی روش در حاشیه برنامه فوتبال ایران از روند آماده سازی این تیم انتقاد کرد و البته بخش بزرگتر انتقاداش را به کسانی معطوف کرد که به عملکرد او در تیم ملی و برگزاری بازی های تدارکاتی ضعیف خرده می‌گیرند. کی روش در بخشی از این مصاحبه، طعنه ای تلخ به شرایط حاکم در تیم ملی فوتبال ایران در دوران پیش از خودش زده است؛ دورانی که بی نظمی و بی انضباطی بازیکنان مشهود بود و سرمربیان هم در مقابل برخوردهای بازیکنان ایران کوتاه می آمدند تا گهگاه شاهد بازیکن سالاری در تیم ملی باشیم. کی روش سرمربی تیم ملی با تاکید مجدد بر اینکه در جام ملت‌های آسیا دیگر سرمربی ایران نیست، گفت: در حال حاضر ۲۴ بازیکن در اردوی تیم ملی هستند. نباید فراموش کنیم که تیم ملی چند ماه دیگر جام ملت‌های آسیا را پیش رو دارد و من فکر می‌کنم مربی بعدی (سرمربی بعدی تیم ملی بعد از کی روش) اگر یک یا دو تغییر انجام دهد من سورپرایز می‌دانم. اگر باز آن طرز آماده هست و تفکر ما نه تنها برای جام جهانی بلکه برای این بود که تیم ملی آماده و مهیای جام ملت‌ها هم باشد. صحبت‌های کی روش که طعنه به مریمان سابق تیم ملی است، اینطور ادامه می‌یابد: البته شاید هم مثل قبل مریمانی برگردند که در گذشت‌من شنیدم حتی اگر بازیکنان به بطری آد لگد بزند یا بازیکنان نمی‌خواستند بازی کنند اما باز به آنها بازی می‌دادند. اگر باز آن طرز تفکر برگردد و دوباره حاکم شود شاید شاهد یکسری تغییراتی باشیم، به گفته مرتضی محصص رئیس کمیته فنی و توسعه، کی روش از زمان حضورش در تیم ملی ایران نظم و انضباط را هم در این تیم و هم پیرامون آن حاکم کرد و از این موضوع می‌توان به عنوان بزرگترین خصیصه کی روش یاد کرد.

و عضو هیات مدیره

۲– کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها و عقود اسلامی با امضاء متفق رییس هیات مدیره و مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

این مستند تصمیمات انتخاب و تعیین سمت هیات مدیره، تعیین وضعیت حق امضاء انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رودبار

۱۲۹ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۱۳

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت حامیان سازه پی شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۹۳۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۸۹۵۱
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۲/۰۸ تصمیات ذیل اتخاذ شد:
۱ – اعضاء هیات مدیره تا تاریخ ۹۹/۲/۸ به قرار ذیل انتخاب گردیدند: <p>آقای حامد وفائی فرد دارای شماره ملی ۲۵۹۴۴۸۹۱۰۷ و آقای آرمین حیات بخش دارای شماره ملی ۲۷۵۲۶۱۷۴۶۵ و خانم مریم مومنی دارای شماره ملی ۲۹۳۸۵۸۶۵۶</p>
۲ – آقای مصطفی شریعت جو دارای شماره ملی ۰۰۸۴۴۱۷۲۶۹ به سمت بازرس اصلی و آقای معین ذاکت پرور حقی دارای شماره ملی ۰۰۷۵۴۰۵۷۵۴ به سمت بازرس علی‌البدل شرکت برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳ – ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۶ مورد تصویب قرار گرفت.
با ثبت این مستند تصمیمات تصویب ترازنامه و صورت های مالی، انتخاب بازرس، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۱۳۶۹ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۱۳

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودبار
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت بالایش روغن گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۳۷۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۵۵۶۸۲
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۷/۰۱/۲۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱ – اعضاء هیات مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند: <p>خانم رامیتا رنجبر وکیلی به شماره ملی ۰۰۴۷۶۲۹۴۵۲ و آقای رامبد رنجبر وکیلی به شماره ملی ۰۰۴۷۵۷۱۷۵۶ و آقای سید فرخ سعادت به شماره ملی ۰۰۳۹۱۷۱۶۹۸</p>
برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.
۲ – آقای علی گل محمدی به شماره ملی ۰۰۸۴۴۱۷۲۶۹ به سمت بازرس اصلی و خانم ادنا شاهی جانی به شماره ملی ۰۰۶۹۷۳۷۷۰ به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳ – روزنامه کثیرالانتشار ابزار جهت نشر آگهی شرکت انتخاب شد.
۴ – ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۵ مورد تصویب قرار گرفت.
با ثبت این مستند تصمیمات تصویب ترازنامه و صورت های مالی، انتخاب بازرس، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رودبار
۱۲۸ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۱۳

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودبار
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت بالایش روغن گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۳۷۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۵۵۶۸۲
به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۱/۲۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱ – سمت اعضاء هیات مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: <p>خانم رامیتا رنجبر وکیلی به شماره ملی ۰۰۴۷۶۲۹۴۵۲ به سمت رییس هیات مدیره و آقای سید فرخ سعادت به شماره ملی ۰۰۳۹۱۷۱۶۹۸ به سمت نایب رییس هیات مدیره و آقای رامبد رنجبر وکیلی به شماره ملی ۰۰۴۷۵۷۱۷۵۶ به سمت مدیرعامل</p>

هیات مدیره شرکت آبادگران شمال (سهامی خاص)